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Protokół Nr 39/2023

z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego  18 stycznia 2023 r. o godz. 15:30
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji obecni wg. listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli: 
1) Robert Mielcarek – Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie;
2) Andrzej Mieloszyński–Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie;
3) Magdalena Nerling – Inspoktor PPS Urzędu Miejskiego w Śremie;
4) Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu;
5) Adrian Wartecki – Naczelnik PII Urzędu Miejskiego w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.


Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek – Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 7 radnych, a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad. 

Porządek obrad:
1. Przyjęcie protokołu 38/2022 z posiedzenia Komisji.
1. Monitoring - funkcjonowanie i perspektywy jego rozbudowy.
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w mieście Śrem,
1. w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2023 roku.
1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2022 roku.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
Do przedłożonego porządku obrad nie zgłoszono uwag. Komisja obradowała według powyższego porządku.

ad.1. Przyjęcie protokołu 38/2022 z posiedzenia Komisji.
Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  38/2022 z ostatniego posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.

Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.


ad. 2. Monitoring - funkcjonowanie i perspektywy jego rozbudowy.
	Zagadnienie przedstawił Adrian Wartecki – Naczelnik PII w oparciu o przedłożona informację, stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu.


ad. 3. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w mieście Śrem,
Projekt uchwały omówiła Magdalena Nerling – Inspektor PPS Urzędu Miejskiego w Śremie.
Burmistrz dodał, że dzięki scaleniu i zamianie gruntów otrzymano większą powierzchnię - ok. 5 ha, która zostanie przeznaczona do sprzedaży.

Dyskusja:

Radny T. Jakuszek  - zapytał, co na to właściciel zakładu samochodowego, który znajduje się w pobliżu tego terenu.
Burmistrz przekazał, że właściciel będzie musiał się dostosować do warunków zabudowy. Przekazał, że  popełniono błąd lokalizując w tej części miasta tą działalność.

Na tym dyskusję zakończono.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania powyższego projektu uchwały.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  	jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2023 roku.
Projekt uchwały omówił Robert Mielcarek – Naczelnik PRK.

Dyskusja:
Radny A. Mieloszyński  - zwrócił uwagę, że do 13 podmiotów wystąpiono o opinię, na dziś wpłynęły 2, a więc brakuje 11 opinii. Zapytał, czy opinie będą wiążące?
Odp. udzielił R. Mielcarek Naczelnik PRK przekazując, że brak opinii w określonym terminie oznacza, iż opinia jest pozytywna. Opinie nie są wiążące.
	Radny A. Mieloszyński zapytał, ile kotów i psów było na koniec roku w schronisku?
Burmistrz przekazał, że stan kotów szacuje się na 70 -80 kotów, a psów na poziomie 130- 140. Podkreślił, że jest duża rotacja w adopcji.
	Radny T. Jakuszek zapytał, czy psy adoptowane wracają do schroniska?
Odp. udzielił Burmistrz przekazując, że psy adoptowane nie wracają do schroniska, są to psy nowe, porzucone.
Naczelnik PRK dodał, że proces adopcji jest pod kontrolą.
	Radny T. Jakuszek zapytał, czy psy ze schroniska są oznaczone? 
Naczelnik PRK przekazał, że „tak”.
	Radny T. Jakuszek zapytał, jak jest rozwiązany problem dot. zwierząt domowych; czy płatność jest ryczałtem za utrzymanie zwierząt, czy to są dodatkowe zobowiązania. Jak ta kwestia jest uregulowana? 
Naczelnik PRK przekazał, że z gospodarstwa rolnego nie musimy korzystać. Jest to gotowość przyjęcia zwierząt bezpłatnie. Przyjęcie zwierząt odbywa się w ramach podpisanego porozumienia. Koszty ponosi gmina zgodnie z przepisami prawa. Ta kwestia nie dot. przedłożonego projektu uchwały.

Na tym dyskusję zakończono.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania powyższego projektu uchwały.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  	jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
/Opinia Komisji dot. projektów uchwał, stanowi załącznik nr 4 do protokołu./


ad.4. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w 2022 roku.

Przewodniczący Komisji przekazał, że projekt sprawozdania z działalności Komisji został przesłany wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji. 
/ Stanowi, załącznik nr 5 do protokołu/.
Następnie zapytał, czy są uwagi do przedłożonego sprawozdania? 
Uwag nie zgłoszono. 
W związku z powyższym Przewodniczący Komisji poddał pod głosowania przyjęcie przedłożonego sprawozdania z działalności Komisji w 2022 roku.

Wynik głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: Tomasz Jakuszek (ZA), Żaneta Koch (ZA), Andrzej Mieloszyński (ZA), Robert Piątek (ZA), Piotr Rojek (ZA), Nina Stępa (ZA), Martyna Wachowiak (ZA).


Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja przedłożone sprawozdanie z działalności Komisji w 2022 roku przyjęła jednogłośnie, 7 głosami „za”.


ad.5. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:
	
	W tym punkcie porządku obrad nie zabrano głosu.

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 16:12.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Przewodniczył
PRZEWODNICZĄCY
Komisji Komunalnej i Rozwoju
Piotr Rojek
Protokolant:
Zofia Kłak
Inspektor PAOOR
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